
Звіт про діяльність Наукового товариства  

здобувачів освіти за 2023-2024 н.р.

Пошуково-дослідна діяльність здобувачів освіти в Науковому товаристві 

ВСП «ГПФК М ДУ» - форма створення предметного й соціального змісту 

майбутньої професійної діяльності. За допомогою заходів з наукової роботи 

моделюються умови формування особистості майбутнього спеціаліста.

Мотивація, інтерес учасників НТЗО зумовлені широкими можливостями 

для роботи і здійснення цілей. Підготовка дослідних матеріалів спонукає 

здобувачів освіти не боятися негативних результатів, створювати атмосферу, за 

якої функціональні обов’язки виконуються здобувачами освіти в модельній 

реальності.

За допомогою організації науково-практичних конференцій 

організовуюється колективна розумова діяльність учасників найефективнішим 

способом.

Вони виявляють проблему, визначають шляхи її розв’язання, набувають 

навичок участі в колективній розумовій діяльності, виробляють звичку 

ефективної організації особистою проблемою орієнтованого мислення.

Впродовж навчального року було проведено: Організаційне засідання, 

Вибори активу НТЗО; Обговорення та затвердження плану роботи НТЗО, 

основних напрямків діяльності, проведення зустрічі з членами Наукового 

товариства; інформування здобувачів освіти про можливості участі в наукових 

заходах; лекторій «Трудова та колективна діяльність -  складова сучасного 

навчання»; науковий семінар «Інтерактивні технології в особистістю 

орієнтованій освіті»; тематична година спілкування «Урок у сучасному вимірі, 

технології продуктивного навчання учнів»; науковий семінар «Нетрадиційні 

форми і методи роботи в педагогічній діяльності»; засідання НТЗО, презентація 

інноваційних технологій навчання; семінар-практикум «М отивація наукової 

діяльності»; лекторій «Сучасні освітні технології», науковий семінар 

«Інтегрована освіта», засідання НТЗО; лекторій «Ефективні комунікації (soft 

skills) в освітній практиці закладів фахової перед вищої освіти; круглий стіл,



«Перспективи для трансформації науки в Україні»; науковий семінар

«Інновації в підготовці майбутніх педагогів»; науково-практична конференція 

«Розвиток сучасної вітчизняної педагогіки у професійній підготовці здобувачів 

освіти: теорія і практика»; тематична година спілкування «Цифрова

компетентність вчителя»; круглий стіл «Інформаційно-комунікативні технології 

в освітньому процесі».

М ета дослідно-наукової роботи в 2023-2024 н.р. -  сформувати у студентів 

уміння поєднувати навчання з науковими пошуками. Робота з науковими 

текстами передбачає логічне читання тексту, поступове заглиблення студента у 

сам текст і у власний творчий пошук.

У здійсненні індивідуального підходу вирішальну роль відіграє 

особистість наукового керівника.

У сучасному світі знання та технології змінюються настільки швидко, що 

необхідно виховувати у членів Наукового товариства здатність адаптуватись до 

постійної зміни умов, мати необхідний рівень знань. Організація науково- 

дослідної роботи враховує максимальну кількість факторів, які впливають на 

кінцевий результат -  високу якість підготовки фахівців.

Заступник директора з виховної роботи Паук М.М.


